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ATA DA 7ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO BIENIO 2009/2010 DO 
COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPANEMA – CBH-PP. 
Aos dez dias do mês de março de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião do DAEE de 
Presidente Prudente, realizou-se a 7ª Reunião do Grupo de Educação Ambiental do CBH-PP, 
Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica de Pontal do Paranapanema, onde estavam 
presentes os representantes dos segmentos: Estado (Titulares): SEC. DA EDUCAÇÃO 
DIRETORIA DE ENSINO DE PRES. PTE (Vivian R. Sales representando a Sra. Naide Videira 
Braga); CESP (Carmem Lucia Zaine Braga); INSTITUTO FLORESTAL(Andrea Soares Pires). 
Estado (Extraordinários): DAEE (Murilo Gonçalves Cavalheiro); SEC. EDU. MIRANTE DO 
PARANAPANEMA (Sebastião Canevari); SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE (Aline 
Carniato Marques e Daniela Fernanda Molinari representando o Sr. Luiz Fernando de Jesus 
Tavares) Sociedade Civil (Titular): IPÊ (Maria das Graças de Souza); IESPP (Pedro Sergio Mora 
Filho); Ararajuba (Julieta Felix Duela); ASS. TARABAI (João Mendes Barreto); CDPEMA (Carlos 
Alberto Arraes). Municípios (Titulares): PRESIDENTE BERNARDES (Guilherme Magrini Verri); 
MIRANTE DO PARANAPANEMA (Edvaldo Ilário representando o Sr. Wesley Aparecido do 
Nascimento)  MARTINÓPOLIS (Felipe Goulart Valentin). Municípios (Extraordinários): CAIUÁ 
(Luiz Fernando Leandro); ALVARES MACHADO (Graciele da Fátima Peratelli); REGENTE FEIJÓ 
(Jussara Cuba); TARABAI (Sergio Paulino Silva); NARANDIBA (Lucimar Gernerali Lima); SANTO 
ANASTÁCIO (Olivia Bariane Bagi); TEODORO SAMPAIO (Maurício Pires de Pontes representando 
o Sr. Eber José Soragi). CONVIDADOS: Conforme lista de presença. Iniciando a reunião, o Sr. 
Pedro Sergio Mora Filho, coordenador do GEA, colocou a Ata da reunião anterior em discussão 
que, após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir, relatou os motivos da realização da 
presente reunião: o planejamento para realização do Dia Mundial da Água 2010 (XII Encontro de 
Educadores em Defesa da Água). Comentou da necessidade de cada equipe de palestrante e 
oficineiro levarem um computador e um data-show no dia do evento. O Secretário Executivo Adjunto 
do CBH-PP, Sandro Roberto Selmo, fazendo uso da palavra, apresentou os mapas da cidade de 
Presidente Venceslau com os locais do evento e leu as providências necessárias para a realização 
do Dia Mundial da Água 2010. O Coordenador do GEA, falou sobre a abertura de um link no site do 
CBH-PP para as inscrições dos organizadores e oficineiros, teceu, também, comentários sobre os 
projetos FEHIDRO de Educação Ambiental. A Sra. Julieta comentou sobre a homenagem feita pela 
Organização Soroptimista de Presidente Prudente a Sra. Eliana Maria Alves Guimarães. O 
Coordenador do GEA, Pedro Sergio Mora Filho, parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher. Posteriormente, solicitou a reunião das equipes de palestrantes e oficineiros para 
organização das oficinas, e encerrou a 7ª reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais 
havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se 
aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos dez dias do mês de março 
de dois mil e dez. Grupo de Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP”. 
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